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[lonnpobyume cocmasumap 3adaqy 1o ypaeHeHUro

X+3+Xx=13




onpobyinTe cCoCcTaBUTb 3aa4y
MO YPaBHEHUIO

X+3+X=13




Anzopumm peuenus 3a0a4 ¢ .
nomowysvio ypabuenui.
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O603Ha4YNTb HEU3BECTHYIO BE/TMUNHY NEpPEeMEHHOIA.
Bblpa3ntb yepes Hee Apyrue BeINUMHBI.

HaTn 3aBMCUMOCTb MeXXay HUMWU U HA OCHOBaHWUU
3TOW 3aBMCUMOCTU COCTaBUTb YpaBHEHME.

PelwnTb ypaBHEHMeE.

HanTn oTBeT Ha BONpocC 3agaumn.

[TpoBepUTb NPaBU/ILHOCTL peLleHnsa 3aaun.
3anucaTtb OTBeT.




Qbpazey  Noidd
1) TlycTb X JOMOB— BOCCTaHOBMEHO Ha [1apkosown.

2) Torpa (x + 3) gpoma — BoccTaHoBreHo Ha MonogexxHoun.

3) Tak kak Bcero Oblno BOCCTAaHOBNEHO 19 AOMOB, TO MOXHO COCTaBUTb

ypaBHEHMeE:
X+ Xx+3=19;
X =8.
8 npomoB — Ha ['lapkoBon
+ 3 =11(aomoB) — Ha MonoaexHou

OTBeT: 8 AOMOB, 11 JOMOB.
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[lposepka domawHeu pabomesi

1) [ycTtb x GunetoB npogaHo BO |l Kacce.
2) Torpa (x + 36) 6bunetoB npogaHo B | Kacce.

3) Tak kak Bcero 6bino npogaHo 392 buneta, TO MOXHO
COCTaBUTb YpaBHEHME:
X+ X+36 =392;
X+Xx=392-36;
2X = 356;
X=356:2;
X =178. 178 bunetoB — BO Il Kacce.
4) 178 + 36 = 214( 6bun) npogaHo B | Kacce.

OTBeT: 214 buneTtos; 178 buneTos.



KnaccHas paboma

Ne145

1) I—xXc™m P =16cm

Il —( X —2,9)cm -

[l — X CM
X+X+X—-29=16;




KnaccHas paboma
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1) I=x+17(m)
=X M

HasemHas yacTb— 703 M 0940







